549278

To: )@minvws.nl

Cc: REEEER @minvws.nl]; “)@minvws.nl]
From: )

Sent: Wed 9/16/2020 11:58:35 AM

Subject: RE: gevraagd akkoord - aangepast antwoord: APB - GL vraag 1

Received: Wed 9/16/2020 11:58:35 AM

Akkoord
Met vriendelijke groet,

h

EEE o minvws.n!
+31

Secretariaat:
o070 ERED

vn: INESEN) JEEER i

Verzonden: woensdag 16 september 2020 13:40
Aan: 5.1.2e ) @minvws.nl>

cc: 5.1.20 )< @minvws.nt>; IEECEECSNNN) -BEXEDM @ minvws.ni>

Onderwerp: gevraagd akkoord - aangepast antwoord: APB - GLvraag 1

X

Zie onderstaande reactie van Hugo. Ik heb van en en aangepast antwoord gekregen. Deze vind je bijgevoegd.
Akkoord?

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Directie BPZ

Parnassusplein 5 | 2511 XV | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |
minvws.nl

(o7 [T =<'+

Van: Jonge, H.M. de (Hugo) m@M>

Verzonden: woensdag 16 september 2020 12:51

—

o, IEEET
) <SRN @ minvws.nl>; )

Zou geen onderscheid maken tussen korte en iets langere termijn.

Onderwerp: RE: APB - GL vraag 1

Ik mis de sneltesten, die we al pilotten en valideren en waar we opties hebben genomen om zodra ze toepasbaar zijn zo
snel als mogelijk gaan inzetten
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Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: ) <Rl @minvws u>

Datum. woensdag 16 sep.2020 12:21 PM

T ]

<ERE@minvws.nl>,
Onderwerp APB - GL vraag 1
Hugo,

Onderstaand eerste vraag van APB - Groenlinks op basis van spreektekst. Antwoord is geaccordeerd door DGV. Ben jij akkoord
met beantwoording?
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